
Η υγεία και οι ανάγκες μας
πάνω από τα κέρδη των αγορών
Απεργία 23 Φλεβαρη – Ο αγώνας των υγειονομικών είναι και δικός
μας αγώνας.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη ανακοίνωσε ένα νέο lock down για να
κρύψει  την  αποτυχία  της  πολιτικής  της  στη  διαχείριση  της
πανδημίας.  Η  νεοφιλελεύθερη  εμμονή  να  μην  παρθούν  μέτρα
στήριξης του Συστήματος Δημόσιας Υγείας και μέτρα πρόληψης σε
εργασιακούς  χώρους  και  Μέσα  Μαζικής  Μεταφοράς  είχε  ως
αποτέλεσμα την αύξηση των κρουσμάτων και των εισαγωγών στις
ΜΕΘ στα αστικά κέντρα σε Αττική, Θεσσαλονίκη, Αχαία.

Ταυτόχρονα  η  αποτυχία  του  εμβολιαστικού  σχεδιασμού  του
πληθυσμού,  που  ενισχύθηκε  από  τους  ανταγωνισμούς  και
εκβιασμούς των φαρμακευτικών εταιρειών, ήρθε να θυμίσει με τον
πιο τραγικό τρόπο, πως ο καπιταλισμός και οι κυβερνήσεις που
τον υπηρετούν, δε διστάζουν να βάζουν τα κέρδη πάνω από τις
ζωές μας. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ παρά τους έξι χιλιάδες νεκρούς συνεχίζει με
γρήγορους ρυθμούς την επίθεση στα εργασιακά και δημοκρατικά
δικαιώματα. Όπως κυνικά ομολόγησε ο Μητσοτάκης σε συνεδρίαση
του Εurogroup: “η πανδημία δεν ανέκοψε τις μεταρρυθμίσεις”.

Με τον ίδιο ζήλο που κατεδαφίζει τη Δημόσια Εκπαίδευση και
Ασφάλιση, η κυβέρνηση του ακραίου νεοφιλελευθερισμού επενδύει
στην καταστολή για να επιβάλει την πολιτική  της.

Στο όνομα της “τάξης και της ασφάλειας” η στρατηγική της είναι
η βίαιη διαχείριση των αντιδράσεων, διαμαρτυριών και αγώνων
που ήδη ξεδιπλώνονται σε μια σειρά από χώρους. Εκτός από την
ωμή καταστολή και βία στις διαδηλώσεις στοχοποιεί όσες και
όσους  αντιστέκονται,  απειλώντας  με  ποινικές  διώξεις  και
πειθαρχικά,  ακόμα  και  υγειονομικούς,  όπως  τον  πρόεδρο  της
ΠΟΕΔΗΝ,  την  πρόεδρο  της  ΟΕΝΓΕ,  τον  πρόεδρο  του  σωματείου
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εργαζόμενων στον Α. Σάββα κ.α.

Αντίσταση από τα κάτω – Η μόνη απάντηση
στο κράτος έκτακτης ανάγκης
Παρά την ανυπαρξία αντιπολίτευσης, η συσσωρευμένη κοινωνική
οργή απέναντι στη διαχείριση της πανδημίας και την περιστολή
δικαιωμάτων και ελευθεριών, έχει αρχίσει να ξεσπάει. 

Μετά  τις  μεγάλες  πανεκπαιδευτικές  διαδηλώσεις  ενάντια  στο
νομοσχέδιο για τη εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και την
ίδρυση πανεπιστημιακής αστυνομίας, το νήμα των κινητοποιήσεων
παίρνουν οι υγειονομικοί με 24ωρη πανελλαδική απεργία στις 23
Φλεβάρη.  

Ο  συντονισμός  των  αγώνων  πρέπει  να  γενικευτεί  με  Γενική
Απεργία, όμως η εκφυλισμένη γραφειοκρατία δεν θέλει να την
οργανώσει.  Το  καθήκον  αυτό  πέφτει  στην  Αριστερά  και  τα
πρωτοβάθμια σωματεία, που πρέπει να σηκώσουν το βάρος της
απεύθυνσης  στον  κόσμο  της  εργασίας  με  περιοδείες,  Γενικές
Συνελεύσεις και επιτροπές αγώνα.

Χρειάζεται να σπάσουμε τις απαγορεύσεις και τα lock down, για
να υπερασπίσουμε τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας.

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΛΩΝ – ΟΧΙ ΓΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στην Υγεία, την
Παιδεία,  την  Κοινωνική  Ασφάλιση,  το  ΣΕΠΕ  και  το
Κοινωνικό  Κράτος  Πρόνοιας
Επίταξη του ιδιωτικού τομέα υγείας
Να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα οικονομικής ενίσχυσης των
εργαζομένων και των ανέργων
Άμεση χρηματοδότηση της Υγείας, της Παιδείας και των
Μέσων Μαζικής Μεταφοράς
Να παρθούν άμεσα μέτρα προστασίας των εργαζομένων στους
εργασιακούς χώρους



Να σταματήσει η εργοδοτική αυθαιρεσία με την τηλεργασία
Μεταφορά  των  προσφύγων  σε  αξιοπρεπή  διαμερίσματα  και
ξενοδοχεία
Όχι στην απαγόρευση των διαδηλώσεων

Πολιτική Οργάνωση “ΚΟΚΚΙΝΟ ΝΗΜΑ”


